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Ha facoltà di parlare l'onorevole relatore. 
Luzzatti, relatore. Propongo che alla lettera a 

della voce 345, alle parole " quadri di autori vi-
venti „ siano aggiunte dopo la parola quadri le 
parole e stampati; e dopo la parola viventi, le pa-
role o contemporanei. Medesimamente propongo 
che la nota relativa alla lettera b si cominci con 

le parole: " Negli oggetti da collezione e d 'ar te 
altri, s 'intendono compresi gli oggetti di antichità 
e gli oggetti d 'arte d'autore non vivente o non 
contemporaneo, cioè le monete, le medaglie, ecc. „ 
continuando poi come nel testo. 

Presidente. Si dirà dunque, se non vi sono obie 
zioni: 
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Dazio 

NU
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A 

DENOMINAZIONE DELLE MERCI Un i t à 
d ' en t ra ta d 'usc i ta 

3 4 5 

a 

ì) 

Oggetti da collezione e d'arte : 

quadri e stampe di autori viventi o contemporanei . . . 

altri 

Negli oggetti da collezione e d'arte altri, s'intendono 
compresi gli oggetti di antichità e gii oggetti d'arte di 
autore non vivente o non contemporaneo, cioè le mo-
nete, le medaglie ed ogni altro oggetto antico in me-
tallo, marmo, pietra, legno e qualsiasi altra materia, 
nonché i musaici, le pitture, le miniature, i disegni su 
tela, legno, muro, rame, carta, ecc.; l'esportazione dei 
quali oggetti, oltre a pagare il dazio stabilito dalla pre-
sente legge, continuerà ad essere assoggettata alle for-
malità prescritte dalle leggi speciali vigenti nelle varie 
Provincie. 

S. Y. 

Quintale 

Esenti 

COME I LAVORI 
DELLA MATERIA-
DI CUI SONO 
FORMATI. 

S. Y. 
1 

Così resta stabilito. Passeremo alla let tura delle due ultime voci della tariffa: 
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DENOMINAZIONE DELLE MERCI Unità Dazio d ' en t r a t a 

CATEGORIA XVII. 

M E T A L L I P R E Z I O S I . 

3 4 6 Oro-. 

a greggio, in verghe, in polvere o in rottami Chilogr. Esente 

ì) monete di Id. Esenti 

3 4 7 Argento in monete dell'unione latina Id. Id. 

Così, terminatane la lettura, questa tariffa si in-
tende approvata con le modificazioni introdottevi. 

L'onorevole relatore ha facoltà di parlare. 
Luzzatti, relatore. Poiché rimase soppressa ieri 

una voce, (quella del mohair) e si hanno due voci 
con un numero solo, cioè con un bis, sarebbe op-
portuno che fosse data all'onorevole presidente ed 
alla Commissione la facoltà di coordinare la nu-
merazione delle voci. 

Presidente. Se si t ra t ta semplicemente di coor-
dinare la numerazione delle voci, io credo che la 
Camera possa dare facoltà al presidente ed alla 
Commissione di farlo. 

Se non vi sono obiezioni si intenderà così sta-
bilito. 

(Cos'i è stabilito). 


